

«Θέλουμε πολύ ένα παιδί»

Η Κυβέλη Μάρδα και ο Δημήτρης Πέλκας, που ζουν στην Αγγλία, ήρθαν για ένα 10ήμερο στην Ελλάδα και δηλώνουν έτοιμοι να δημιουργήσουν τη δική τους οικογένεια

Της **ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ**

k.mantagari@realnews.gr

Αρωμα Ελλάδας λίγο πριν από το Πάσχα πήραν η Κυβέλη Μάρδα και ο Δημήτρης Πέλκας. Το ζευγάρι, που τους τελευταίους μήνες κατοικεί στην Αγγλία, καθώς ο ποδοσφαιριστής αγωνίζεται στη Χαλ, δανεικός από την τουρκική Φενερμπαχτσέ, ήρθε για λίγες ημέρες στην Ελλάδα. Αφορμή του ταξιδιού τους ήταν η συμμετοχή του Δ. Πέλκα στην εθνική ομάδα στον αγώνα απέναντι στην εθνική Γιβραλτάρ για τα προκριματικά του Euro 2024. Παράλληλα, η Κ. Μάρδα ταξίδεψε στη Θεσσαλονίκη για δύο λόγους: για να δώσει το «παρών» στις υποχρεωτικές παρακολουθήσεις των εργασι-

Η Κ. Μάρδα ταξίδεψε στη Θεσσαλονίκη για να δώσει το «παρών» στα εργαστήρια της Ιατρικής, όπου σπουδάζει, και για να δει την οικογένειά της

ρίων, αφού βρίσκεται στο πέμπτο έτος των σπουδών της στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, στο τμήμα της Ιατρικής Σχολής, αλλά και για να δει την οικογένειά της και να βοηθήσει τον πατέρα της Δημήτρη Μάρδα στον προεκλογικό αγώνα του. Ο πρώην αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών θα είναι υποψήφιος με τον ΣΥΡΙΖΑ στη Θεσσαλονίκη και η κόρη του τον στηρίζει σε κάθε του βήμα. «Μεγάλωση σε μια οικογένεια από έναν πατέρα που ό,τι έκανε ήταν βασισμένο στην επιστήμη του, που έκανε και θέλει να κάνει τη δουλειά του σωστά και με ήθος», λέει η Κυβέλη στη **Realnews**.

Η Κ. Μάρδα και ο Δ. Πέλκας παντρεύτηκαν τον Ιούνιο του 2022, στο Φανάρι της Κωνσταντινούπολης, σε μια παραμυθένια τελετή.



ΦΩΤΟ: ΚΩΣΤΑΣ ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ



Ο διεθνής ποδοσφαιριστής με τον πατέρα της Κυβέλης, Δημήτρη Μάρδα

ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Το ζευγάρι σκοπεύει να κρατήσει τις πασχαλινές παραδόσεις και έχει βρει την εκκλησία όπου θα κάνει Ανάσταση, ενώ έχει προμηθευτεί από την Ελλάδα λαμπάδες και μαχλέπι για τα τσουρέκια

Κοινή επιθυμία τους πλέον είναι η δημιουργία της δικής τους οικογένειας. «Σίγουρα θα θέλαμε πολύ να αποκτήσουμε ένα παιδί. Είναι στα μελλοντικά μας σχέδια», δηλώνει η Κυβέλη και συνεχίζει: «Αυτό που προέχει όμως είναι να σταθεροποιηθούμε σε ένα μέρος. Να βρούμε τη βάση μας. Από τη Θεσσαλονίκη πήγαμε στην Κωνσταντινούπολη και μετά στην Αγγλία. Η συμφωνία του Δημήτρη με την ομάδα τελειώνει τον Μάιο και αυτή τη στιγμή κοινή προτεραιότητά μας είναι το επόμενο βήμα του. Ενας αθλητής, όταν έχει τη δυνατότητα να γίνει διεθνής, θέλει να συνεχίσει, να έχει εξέλιξη. Επίσης σημαντικό για εμένα είναι να τελειώσω τη σχολή μου. Σκοπεύω να ξεκουραστώ για λίγο και να συνεχίσω με την επιλογή ειδικότητας. Είμαι ανάμεσα στη Γυναικολογία και στην Πλαστική Χειρουργική. Σίγουρα θα παίξει ρόλο στις επιλογές μας σε ποια χώρα θα είμαστε».

Πάσχα στην Αγγλία

Φέτος οι δυο τους αναμένεται να γιορτάσουν με διαφορετικό τρόπο το Πάσχα. «Θα περάσουμε το Πάσχα στο Κίνγκστον. Είναι μια μικρή βιομηχανική πόλη, με ρυθμούς που δεν μοιάζουν σε τίποτα με τη Θεσσαλονίκη. Αν και μακριά από τις οικογένειές μας, εμείς θα κρατήσουμε τις παραδόσεις. Έχουμε ήδη βρει την εκκλησία όπου θα κάνουμε Ανάσταση, γιατί το ελληνικό στοιχείο είναι παντού. Κι εγώ θα έχω στις αποσκευές μου από την Ελλάδα τα λαμπάδες μας, αλλά και μαχλέπι και όλα τα υλικά για να κάνω τα τσουρέκια μου στην Αγγλία. Τόσο ο Δημήτρης, που κατάγεται από τα Γιαννιτσά και έχει και το στοιχείο του χωριού με το ψήσιμο του αρνιού, όσο και εγώ, με τα εθίμα μας από τη Θεσσαλονίκη, κρατάμε τις παραδόσεις».